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Klasifikace informací: Neveřejné 

Odpověď na žádost ze dne 23. 5. 2024 

Dne 30. 5. 2024 Krajský úřad Moravskoslezského kraje (dále jen „krajský úřad“) obdržel Vaši žádost dle  zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které žádáte poskytnout 
informace týkající se pravomoci státních úředníků po 1. 1. 1993. 

Krajský úřad úvodem uvádí, že pokud by měl postupovat dle Vašich tvrzení, nebyl by oprávněn a ani povinen 
vyřizovat Vaši žádost. Nicméně jelikož jste podali žádost dle zákona České republiky a využili tu to platnou 

a účinnou právní úpravu, zjevně jste konkludentně souhlasili s tímto zřízením a jeho právními předpisy, a proto 
Vám v souladu se současnou právní úpravou a se zásadou vstřícnosti sdělujeme následující.  

1.  Kdo jmenoval údajné vládní a státní úředníky na posty anebo do funkcí, které zastávají, a kdo jim, 
jejich nadřízeným a jejich předchůdcům předal potřebné pravomoci k tomu, aby mohli od 1 . 1. 1993 

na území našeho státu vládnout zákonnou mocí, nakládat s majetky státu a rozhodovat o občanských 
právech a občanskoprávních povinnostech svých spoluobčanů? 

Zaměstnanci kraje zařazeni do krajského úřadu ani členové orgánů kraje nejsou státními úředníky, jak 
v žádosti uvádíte. Pravomoci jim od 1. 1. 1993 svěřeny být nemohly, jelikož kraje byly vytvořeny 
až 1. 1. 2000. 

2. Co orgány veřejné moci opravňuje k tomu vydávat se za orgány státní moci? 

Zákon č. 1/1993 Sb., Ústava České republiky, ve znění pozdějších ústavních zákonů, přičemž 
pro úplnost uvádíme, že kraje nejsou orgány státní moci.  

3. Co opravňuje kohokoliv k tomu vydávat sebe a své spoluobčany za občany České republiky a Slovenské 
republiky? 

Zákon č. 186/2013 Sb., o státním občanství České republiky a o změně některých zákonů (zákon 
o státním občanství České republiky), ve znění pozdějších předpisů a zákon č. 40/1993 Z. z., o štátnom 
občianstve Slovenskej republiky, v znení neskorších predpisov. 

4. Co opravňuje kohokoliv k tomu, aby své spoluobčany nutil plnit z absolutně neplatných právních úkonů 
a aby pobíral plat, výsluhy anebo důchody za provozování protistátní a mezinárodní trestné činnosti? 

Krajský úřad nenutí nikoho plnit neplatné právní úkony ani nikdo nepobírá plat apod. za  provozování 
protistátní a mezinárodní trestné činnosti, jelikož tyto činnosti nejsou vykonávány. 

S pozdravem  

JUDr. Petr Pospíšil, Ph.D., LL.M. 
vedoucí odboru právního a organizačního 
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